

WHERE IS YOUR HOME?

UNDE ESTE CASA TA ?

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za

Majoritatea dintre noi avem o casă sau un loc pe care îl numim acasă. Este posibil să nu fie la fel de mareț ca alții sau la fel de bine mobilat, poate să nu fie la fel de confortabil ca alții, dar este acasă la noi și indiferent unde vizităm sau unde călătorim, suntem întotdeauna încântați să ne întoarcem la propria noastră casă . Este posibil ca celelalte locuri pe care le-am vizitat să fi fost mai frumoase și mai bune din multe puncte de vedere, dar nu ne-au fost acasă și propria noastră casă a fost întotdeauna un semn. Există ceva în casă care ne face să fim bineveniți și să ne simțim că aparținem acolo.



SUNTEM AICI DOAR VIZITATORI .

Cuvântul lui Dumnezeu ne spune că în această lume suntem doar străini și pelerini (1 Petru 2: 11; Evrei 11: 13). Casele noastre de aici, oricât de bine ar fi construite, sunt doar temporare, în curând pereții vor începe să crape, acoperișul va începe să curgă, vântul va sufla prin uși și ferestre și nu mult după aceea ipsosul va începe să cadă și încet, dar sigur, casa începe să se destrame. Nici o clădire pe acest pământ nu durează pentru totdeauna, nu, sunt doar pentru un sezon și atunci sunt doar ruine și moloz. Uită-te în jurul tău și peste tot vei vedea semne care îți dovedesc că nimic în această lume nu durează mult, ci că totul trece, chiar și casele noastre.

Oricine are o CASĂ PERMANENTĂ .

Fiecare dintre noi, indiferent că îl știm sau nu, are o casă permanentă, veșnică. Aceste case sunt cele la care mergem când viața noastră pe acest pământ se sfârșește, când trupurile noastre sunt așezate în mormânt. Sufletele noastre se duc apoi la casele lor unde nu vom fi străini, ci unde vom fi în vecii vecilor. Singura casă ne este descrisă ca un lac de foc și sulf în care se află fiara și proorocul fals și unde va fi trimis și diavolul și toți aceia ale căror nume nu se găsesc în Cartea Vieții (Apocalipsa 20: 10-15)). În aceste valuri puternice de foc, în acest chin și căldură arzătoare vor fi plânsuri și scrâșniri ale dinților; râsul de pe chipul diavolului, râsurile îmbolnăvitoare ale demonilor se vor adăuga la groaza și teribilitatea tuturor. Nu va fi nici mângâietor și nici ajutor; condamnații vor fi singuri în agonia și chinul lor și vor dori să fi ascultat mai atent Evanghelia lui Iisus Hristos. Aceste valuri de foc, acest loc de chin, acest loc numit iad, vor fi casa lor pentru că „Toți

au păcătuit și sunt departe de prezența mântuitoare a lui Dumnezeu" (Romani 3: 23). Aceasta este casa adulterilor, a imoralilor, a idolatrilor, a celor care folosesc vrăjitoria, a celor care au ură în inima lor, a invidioșilor, a mincinoșilor, a bețivilor, a hoților, a înșelătorilor, a necinstilor, a ucigașilor, a celor care iubesc o luptă, leneșii, mândrii, cei care doresc lucrurile acestei lumi, înverșunați și cruzi, lacomi și cei care iubesc banii și cei care iubesc lumea și lucrurile lumii (Galateni 5: 19 - 21; Apocalipsa 21: 8). Aceasta este casa celor care au refuzat să-L accepte pe Domnul Isus Hristos ca Mântuitorul lor personal, care nu au fost încă purificați de Sângele lui Isus. „Nu vă amăgiți; nimeni nu-l face pe prostul lui Dumnezeu. O persoană va culege exact ceea ce semănă ”(Galateni 6: 7). Ceea ce semănăm în păcat și în carne, vom secera în iad. Opriți-vă și priviți cum merge un păcătos la această casă, casa care este a lui, pentru că nu a acceptat niciodată pe Mântuitorul. Păcătosul împietrit se apropie de moarte cu trupul plin de durere și sufletul plin de frică de moarte. Moartea a venit într-un moment neprevăzut și nedorit și se uită crud la victima sa. Plăcerile păcatului au trecut și salariile îngrozitoare și mari ale păcatului trebuie plătite (Romani 6:23). Strâmtorarea iadului i-a apucat sufletul și spiritul înspăimântat. Deși poate vrea să se roage, nu este în stare să ia legătura sau să comunice cu Dumnezeu. Fostii săi prieteni se tem să stea la patul lui și cuvintele lor goale de mângâiere nu-l pot ajuta pe el și bogățiile sale, pe care poate că le-a câștigat prin înșelăciune, nu-și pot salva sufletul, nu-i potoli durerea și nici nu-i pot prelungi viața. Deși încearcă să se gândească la Dumnezeu, diavolul nu-i oferă nicio ocazie. Tot ceea ce a iubit în această lume și trăit, pare să - l bat joc și chiar lui falsă lumească cioban nu este în măsură să - l ajute. El începe să-și dea seama că „ **este un lucru terifiant să cazi**

În mâinile Dumnezeului celui viu " (Evrei 10: 31). El spera să se îndrepte cu Dumnezeu pe patul de moarte, dar consideră că este prea târziu. Mii de oameni mor brusc fără să aibă vreodată ocazia să-L găsească pe Dumnezeu pe paturile lor de moarte. De aceea ni se spune să îl căutăm pe Dumnezeu în timp ce El poate fi găsit Isaia 55: 6). În loc să audă cuvântul mângâietor al lui Dumnezeu, acest păcătos pe moarte, care a respins harul și dragostea lui Dumnezeu în viața sa, trebuie să audă acum vocea judecătorului său, Mântuitorul pe care l-a respins, spunând: „Departate de mine, tu care sunt sub blestemul lui Dumnezeu! Pleacă spre focul etern care a fost pregătit pentru Diavol și îngerii săi "(Matei 25: 41). „Toată lumea trebuie să moară o singură dată, iar după aceea să fie judecat de Dumnezeu" (Evrei 9: 27).

ACUM, Să ne uităm la casa mai bună .

În această casă nu este noapte, nu sunt lămpi și nu va fi nevoie de soare, pentru că Domnul va fi acolo (Apocalipsa 22: 5). „Ceea ce nimeni nu a văzut sau auzit vreodată, ceea ce nimeni nu a crezut vreodată că se poate întâmpla, este chiar lucrul pe care Dumnezeu l-a pregătit pentru cei care Îl iubesc" (1 Corinteni 2: 9). Nu există un limbaj pe pământ prin care să putem explica sau descrie gloria cerului, este minunat și glorios. Aceasta este casa celor răscumpărați. Niciun păcătos nu va intra vreodată acolo și „nimic din ceea ce este impur nu va intra în oraș, și nici cineva care face lucruri rușinoase sau spune minciuni. Numai cei ale căror nume sunt scrise în cartea Mielului celor vii "(Apocalipsa 21: 27). Nu puteți cumpăra această casă cu bani sau lucrând pentru aceasta. Nu poți urca peste zidurile sale, nici o ceremonie bisericească nu îți-o poate oferi, există o singură cale și aceasta este prin

Isus. El a spus: „Eu sunt calea, adevărul și viața; nimeni nu se duce la Tatăl decât prin mine ”(Ioan 14: 6). Isus ne spune în Ioan 14: 2 despre casa pe care o pregătește, dar această casă cerească este doar pentru cei ale căror păcate au fost iertate și ale căror inimi și vieți sunt curate. Mulți îmbracă anumite haine în speranța că acestea le vor duce în cer. Nu, este inima mai presus de toate nevoile de purificare și trebuie să trăim vieți sfinte, curate, fără a urma lucrurile lumii.

Văzând atunci că suntem cu toții păcătoși în fața lui Dumnezeu și ne îndreptăm cu toții spre iad, există un singur lucru de făcut **„dacă ne mărturisim păcatele lui Dumnezeu, El își va ține promisiunea și va face ceea ce este drept: El va ierta ne păcătuiește și ne curățește de toate nelegiuirile noastre ”**(1 Ioan 1: 9). Isus a spus: „Eu sunt Învierea și Viața. Cine crede în mine va trăi, chiar dacă va muri; și oricine trăiește și crede în mine nu va muri niciodată ”(Ioan 11: 25,26). „Cine aude cuvintele mele și crede în Acela care m-a trimis are viață veșnică. El nu va fi judecat, ci a trecut deja de la moarte la viață ”(Ioan 5:24). Moartea nu are nici frică, nici chin pentru creștinul „Moartea este distrusă; victoria este completă! Unde este moartea victoria ta? Unde moartea, este puterea ta de a răni? Mulțumim lui Dumnezeu care ne dă biruința prin Domnul nostru Iisus Hristos ”(1 Corinteni 15: 54-57). O persoană care a trăit și a umblat cu Dumnezeu nu se teme de moarte. Când va sosi momentul plecării sale, el va merge cu bucurie, după cum spune apostolul Pavel: „Vreau foarte mult să părăsesc această viață și să fiu cu Hristos, ceea ce este un lucru mult mai bun” (Filipeni 1:23). Un creștin tânjește să vadă fața lui Iisus care a murit pentru el pe cruce. De asemenea, Duhul Sfânt îi amintește de cuvintele

lui Isus: „Nu fi îngrijorat și supărat. Crede în Dumnezeu și crede și în mine. Există multe camere în casa Tatălui meu. Și după ce mă voi duce și vă voi pregăti un loc, mă voi întoarce și vă voi duce la mine, ca să fiți acolo unde sunt eu ”(Ioan 14: 1-4).

Acum, să ne oprim o vreme și să vedem cum se duce un creștin la el acasă. În loc de moartea înfricoșătoare, îngerul sau mesagerul lui Dumnezeu este văzut așteptând să-și ducă duhul înapoi la Dumnezeu. Sufletul și spiritul sunt eliberate din trupul muritor și se înalță prin porțile deschise ale cerului până la brațele celui care a murit pentru el. O întâmpinare fericită îl așteaptă în prezența lui Dumnezeu, unde este întâmpinat de Domnul și Stăpânul său cu aceste cuvinte laudabile: „Bravo, rob bun și credincios! Intrați și împărtășiți fericirea mea! ” (Matei 25: 21). Satana nu mai are nicio putere asupra lui, căci „Feriți sunt cei care mor de acum înainte în slujba Domnului! Se vor bucura de odihnă din munca lor grea, pentru că rezultatele slujirii lor merg cu ele ”(Apocalipsa 14: 13). Ai face **acum** ca fiul risipitor care era departe de casă, și-a văzut viața nenorocită și nevoia și a spus: „Mă voi ridica și mă voi duce la tatăl meu” (Luca 15: 18). Predă-ți viața **acum** lui Isus, fă-o **acum** chiar acolo unde ești; cade în genunchi și mărturisește-i lui Dumnezeu că ești un păcătos și roagă-L să te purifice în sângele Său prețios și să-L accepți în viața ta și, făcând acest lucru, întoarce-ți spatele lui Satana și pe drumul care duce spre iad și începe-ți drumul spre casa ta cerească.

M . R. GSCHWEND

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm să ne anunțați. Am dori să îi mulțumim lui Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură evanghelică gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să ne contactați :

INIMA OMULUI



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)